Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Peugeot 2008 01/2013->12/2019

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



Uréeno pro vozidlo/ Designated for a vehicle

oalin

Peugeot 2008
2013->

1920 kg
Hodnota m
value
Wert

810kN | 75kg

Montazni navod
Fitting instruction
Montageanleitung

Classe A50-X

Typ/Type VTZ 001-376
P VTZ 002-376

EHK 55 e94/20

E27 55R 01-0162

2xM10x40

™,

/2xM12x4Q

1XM8x35+

1xM10x30

e ® :

% 2xM10x40

1xM10x30

MB35

VTZ 001-376

Predepsané utahovaci momenty:
M835  2x Specified torque settings :
M12x40  4x
MI0X30  2x @
M10x40  4x \\!_Q
<) 8?0 Z§ M5 59Nm 6,5Nm
foy 212 gt M6  10.0Nm 10,5 Nm
M0 49,0 Nm 51,0 Nm
@8 2X , !
o 210 6x
M12  850Nm 87,0 Nm
= M12 4x
pofaeot &. 3 L4k M14 1350 Nm 138,0 Nm
M16  210,0 Nm 2141 Nm
Cep:VT 13-A,
Secial - Can Bus.

V8eobecné pokyny, téZ viz. typovy list: g
-Montaz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat poZadavku vyrobce vozu a pfisludného statu kde se vyrobek pouziva.
-Pri pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tazného zafizeni proved| zkousky na vozidle se standardnim naraznikem na poc¢atku
vyroby.vozidla a neruci za informace k vyfezu pfi pripadné zméné ¢i faceliftu vozu ¢i naraznik.

1. V-tchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi:byt karosérie ocisténa od mékkych antikoroznich ochran nastfiku
karosérie. VSechny vrtané otvory oCistéte od Spon a oSetrete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy ¢ep nesmi ze zakona prekryvat registraéni znacku vozu, pokud neni pfipojen pfivésny vozik..

4. Zapojeni el. instalace tazného zatizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnymnormam a pozadavkim vyrobce vozu

(viz. pfirucka k vozu, ¢i u prodejce vozu). Tazné zatizeni je pevnostné zkou$eno a homologovano dle predpisu EHK 55 a splfiuje
tuto normu ES.

General instructions, also see Type certificate:

-The towing device assembly and electric installation must.comply with the requirements of the car producer and the particular state
where the product is used.

- The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with a standard bumper which was used at the beginning
of making a car and so the manufacturer is not liable for information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a
facelift of a car during a car production.

1. Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car body coat in brackets and joints of a coupling device with a car body.
Clean all drilled holes from metalshavings and treat them with antirust agent.

2. Use supplied strength joining material.

3. A ball-pin, according to a law, .cannot cover a number plate; if a trailer is not joined.

4.-Wiring of a coupling device must be up to a standard-and car maker requirements. (see a car manual or ask a car seller).

5. The coupling device has been physically tested and homologated according to the regulation EHK55 and is up to the EC
standard.

Allgemeine Anweisungen siehe auch Typenschein:

- Die Montage der Anhangerkupplung sowie die Elektroinstallation muss den Anforderungen des Fahrzeugherstellers in dem Staat
entsprechen, in welchem das Produkt benutzt wird.

- be1li einem allfalligen Ausschneiden der Stoss- Stange der Hersteller der Zugsvorrichtung fiihrte Proben an Wagen mit gangigen
Stoss--Stangen am Anfang der Wagenherstellung durch und haftet keinesfalls fir Informationen bezuglich des Ausschneidens
sowie fir allfallige Anderungen'oder face- Liftings des Wagens oder der Stoss- Stange.

1. Bei den Aufhangungen und Verbindungen der Zugsvorrichtung mit der Karosserie muss dieselbe von weichen Rostschutzmitteln
gereinigt werden. Reinigen Sie samtliche gebohrte Offnungen von Spanen und behandeln diese mit einem Rostschutzmittel.

2. Benlitzen Sie das gelieferte Festigkeits- Verbindungsmaterial.

3. Der Kugelbolzen darf von Gesetzes wegen nicht das Kennzeichen des Wagens verdecken, sofern kein Anhanger an den Wagen
angehangt ist.

4. Der Anschluss der Elektroinstallation der Zugsvorrichtung an den Wagen muss den entsprechenden giiltigen Normen und
Anforderungen des Wagenherstellers entsprechen (siehe Handbuch zum Wagen,oder beim Verkaufer des Wagens).

Die Zugsvorrichtung wurde in Bezug auf die Festigkeit nach der Vorschrift EHK 55gepriift und genehmigt und erfiillt die ES- Norm.

TYPE: Pramyslova zéna - 179
547 01 Nachod-CR

VTZ 001/2-376 SVC GROUP s.r.o.

INFO: www.svcgroup.cz

Tel.:+420 491421021

E-mail:svc@svcgroup.cz

mob.: +420 603360607....... .c-o



Montazni navod pro zakaznika / Fitting instruction for customer

1.

4.
5

1.

4.
5.
(DE) P
1,

1.

(GB) Peugeot 2008

(CZ) -Peugeot 2008

Odmontujte zadni svétia, ndraznik a odlepte zaslepky z Uchytnych bodi na nosnikach. OdSroubujte 2 Srouby
M8 (spodni, vnéjsi) z vyztuhy naraznikd.

Do dchytnych otvor( vioZte karosarské matky Peugeot €.3. Pfichytte pravy alevy bok tazného zafizeni 4-mi
Srouby M10x40 pfes karosaiské matky a odspodu nosnikt 2-mi Srouby M10x30:(NED OTAHUJTE)

Pfichytte na zadni ¢elo k vyztuze naraznikd levou a pravou pfilozku 2-mi Srouby M8x35 pfes velkoplo$né
podloZky. Mezi takto pfipravené uchyceni vioZte hlavni nosnik tazného zafizeni (dle obrazku mezi bok a
pfiloZku) a prichytte 4-mi Srouby M12x10.

V§e fadné vyrovnejte a dotahnéte die utahovacich momentu.

Zhotovte vyfez narazniku dle Sablony a namontujte zpét vSechny dily odmontované v bodé ¢.1.

Remove rear lights, bumper and remove the caps from attachment points on the beams. Remove two M8
screws (bottom and outer ones) from bumper stiffener.
Insert body nuts Peugeot No. 3 into the attachment openings. Fix right and left sides of the tow bar with using
four M10x40 screws and the body nuts, and use two M10x30 screws from bottom side of the beams.
(TIGHTEN ONLY LIGHTLY)
Fix the rear face to the bumper stiffener with using left and rear brackets and two M8x35: screws with large-
area washers. Insert the main beam of the tow bar into the attachment prepared in-previous step (as shown'in
the picture: between the side and bracket) and fasten it with four M12x10 screws.
Then align all the parts properly and tighten them to prescribed torques.
Make a cut-outin the bumper according to template and reinstall all the parts removed in the step 1.

eugeot 2008
Die Hecklichter, StoRstange ausbauen und die Verblendungen von den Befestigungsstellen der Trager
entfernen. 2 Schrauben M8 (untere, dullere) von der StoRstangenverstrebung abschrauben.
In die Aufnahmedfinungen Karosseriemuttern Peugot Nr.“3 einsetzen. Die linke und rechte Seite der
Zugeinrichtung mit 4 Schrauben M10x40 mittels Karos seriemuttern und von der Tragerunterseite mit 2
Schrauben M10x30 befestigen. (NICHT FESTZIEHEN)
An die Heckwand an die StoRstangenverstrebung die linke und rechte Anlegeplatte mit2 Schrauben M8x35
mit groflachigen U-Scheiben befestigen. Zwischen die derart vorbereitete Halterung den Haupttréager der
Zugeinrichtung einsetzen (It. Abbildung zwischen Flanke und Anlegescheibe) und mit4 Schrauben M12x10
befestigen.
Alles ordnungsmafRig ausrichten und mit den Anzugsmomenten festziehen.
Einen Ausschnitt der StoRstange It. Schablone herstellen und alle im Punkt 1 ausgebauten Teile wieder
einbauen.

(FR) Peugeot 2008

Démonter les feux arriére, le pare-chocs et retirer les bouchons des points d’attache situés sur les traverses.
Dévisser les 2 vis M8 (inférieure, extérieure) qui se frouvent surle renfort des pare-chocs.
Insérer des écrous de carrosserie Peugeot n° 3 dans les orifices de fixation. Fixer les cotés droit et gauche du
dispositif d'attelage en utilisant dune part 4 vis M10x40 que vous introduirez dans les écrous de carrosserie
et, d’autre part, 2 vis M10x30 que vous introduirez par le bas des traverses (NE PAS SERRER).
Fixer la rallonge de droite et celle de gauche sur la face arriere du renfort des pare-chocs en utilisant 2 vis
M8x35 sur lesquelles vous aurez pris soin de placer des rondelles extra-larges. Introduire la traverse
principale du dispositif d’attelage entre les cotés du dispositif d'attelage ayantété préparés comme indiqué ci-
dessus et la fixer ensuite avec 4 vis M12x10.

Aligner le tout et serrer toutes les vis aux couples de serrage prescrits.

Effectuer une découpe dans le pare-chocs en suivant le gabarit et remonter ensuite toutes les piéces
que vous avez démontées lors de l'opération décrite au point 1.

2.

2.

4.
5.

S

ITA) Peugeot 2008
g

Smontare i fanali posteriori e il paraurti e scollare i tappi ciechi dai punti di fissaggio sui supporti. Svitare le 2
viti M8 (inferiore, esterna) dal rinforzo dei paraurti.

Inserire i dadi per carrozzeria Peugeot n. 3 neifori di fissaggio. Fissare il lato destro e sinistro del dispositivo
di fraino con le 4vitiM10x40, sempre tramite i dadi per carrozzeria, e da sotto dei supporti con le 2 viti
M10x30. (NON SERRARE A FONDO)

Sulla parete posteriore, al rinforzo dei paraurti fissare con le 2 viti M8x35 |a piastrina sinistra e destra, sempre
tramite le rondelle di grande dimensioni. Tra il fissaggio preparato in questo modo inserire il supporto
principale del dispositivo di traino (tra il lato e la piastrina, v. figura) e fissarlo con le 4 viti M12x10.

Poi allineare tutto e serrare con le coppie di serraggio prescritte.

Fare un intaglio nel paraurti secondo la sagoma e rimontare tutti i componenti smontati nel punto 1.

(FIN)Peugeot 2008
1.

Irrota takavalot, puskuri ja peitetulpat palkeissa olevista kiinnityspaikoista. Irrota 2 ruuvia M8 (alempi,
ulkopuolinen) puskurien jaykisteesta.

Aseta Peugeot-korimutterit nro 3 kiinnitysreikiin. Kiinnita vetolaitteen oikea ja vasen sivu 4:11a ruuvilla M10x40
ja korimuttereilla ja palkkien alapuolelta 2:lla ruuvilla M10x30. (ALA KIRISTA)

Kiinnité takaosassa puskurien jaykisteeseen vasen ja oikea liitososa 2:lla ruuvilla M8x35 suurik okoisten
aluslevyjen avulla: Aseta vetolaitteen paapalkki ndin valmistellun kiinnityksen véliin (kuvan mukaisesti sivun ja
litososan valiin) ja kiinnita se 4:l1a ruuvilla M12x10.

Suorista kaikki huolellisesti ja kirista kiristysmomenttien mukaan.

Tee puskuriin leikkaus sapluunan mukaan ja asenna kaikki kohdassa 1 irrotetut osat takaisin.

(RUS) Peugeot 2008
ko

CHumuTe 3agHue dhoHapu, 6amnep v oTKrenTe 3arnyl kv To4ek KpenneHns Ha 6ankax. BeiBuHTute 2 GonTa
M8 (HWKHWA, BHELLHWIA) 13 ycunuTens 6amnepa.

B Touku kpenneHus BCTaBbTe 3aknagHble raikn Peugeot Ne 3. 3akpenunTe npasbiit 1 nesbit 6oka hapkona 4
6ontamu M10x40 Yepe3s 3aknagHble ranku n cHu3y 6anok 2 6orramu M10x30. (HE BATATVBATb)
Mpuxsatute Ha 3agHel cTeHke k ycunuTento 6amnepa nesyto 1 Npasyilo Haknagku 2 6ontamu M8x35 ¢
ncnonb3oBaHneM wavb Gonbluoi nnowaan. Mexay NoAroToBNeHHbIM TakuM 06pa3om KpenneHnem BCTaBbTe
rraBHyto 6anky capkona *B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM Mexay 60KOM 1 Haknaakoin) n npuxsatute 4 Gontamu
M12x10.

Bce BbIpoBHSTE 1 3aTSHUTE B COOTBETCTBIV C NPeANMCaHHbIMU MOMEHTaMM 3aTSHKKM.

Cpenaiite B 6amnepe Bbipe3 B COOTBETCTBUM C LIABMOHOM, M yCTaHOBUTE 06GpaTHO YaCTy, CHATbIE B
COOTBETCTBUM C MYHKTOM 1.

(ESP) Peugeot 2008

1.+ Desmonte los focos traseros, el parachoques y-despegue las tapaderas de los puntos sujetadores en los

tirantes. Destornille 2 tornillos M8 (inferior; interior) de la armadura de los parachoques.

En las aperturas sujetadoras introduzca las matrices de carroceria Peugeot nim.3. Sujete el lado derecho e
izquierdo del sistema de enganche por medio de 4 tornillos M10x40 por medio de matrices de carroceria y por
la parte inferior de los tirantes por medio de 2 tornillos M10x30. (NO APRETAR)

. Sujete el talén izquierdo y derecho en la frente trasera a la armadura de los parachoques por medio de 2

tornillos M8x35 a través de las colchonetas de gran formato. Entre tal sujete preparado introduzca el tirante
principal del sistema de enganche (segun la imagen entre el lado y el talén) y sujete por medio de 4 tornillos
M12x10.

. Equilibre correctamente todo y apriete segtin los momentos de apriete.
. Elabore una hendidura en el parachoques segun la plantilla y monte de nuevo todas las partes desmontadas

en el punto 1.

TYPE:
VTZ 001/2-376

Pramyslova zéna - 179
547 01 Nachod-CR

SVC GROUP s.r.o.

INFO: www.svcgroup.cz

Tel.:+420 491421021

E-mail:svc@svcgroup.cz

mob.: +420 603360607....... oo



VYRIZNOUT

\o/

: < » P

@

STAVAJICI VYREZ

SPODNI HRANA NARAZNIKU 1:1.0D SPODU NARAZNIKU

VYREZ NARAZNIKU

® PEUGEOT 2008
m[m 001-376-000
JUUJ 002-376-000

TYPE: Pramyslova zéna - 179 INFO: www.svcgroup.cz Tel.:+420 491421021

VTZ 001/2-376 SVC GROUP s.r.o. 54701 Nachod-CR E-mail:svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607.............




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



